

2017年3月1日
三洋化成工业株式会社

新设图像材料事业本部和生物医学事业本部

三洋化成工业株式会社（总公司：日本京都市东山区，社长：安藤孝夫）在图像材料事业和生物医学事业上，分别为提高顾客应对速度，或发挥持有技术的协同效应，决定自今年4月1日起新设社长直接管辖的“图像材料事业本部”和“生物医学事业本部”，借此机会向各位通报。加上前年10月新设的“润滑油添加剂事业本部”，根据其事业本部长的迅速判断加快全球化发展，从而形成三事业本部体制。

各事业本部是将营业、研究、生产融为一体的组织，由事业本部长集中掌控各事业的权限，并对其肩负责任，从而更加快速地作出决策，应对环境变化，加速发展事业。

图像材料事业本部负责的事业领域是“图像材料”，其中包含了复合机及打印机碳粉中使用的聚合碳粉中间体、碳粉粘合剂等材料，要求能够快速开发出满足顾客要求且性价比出色的产品。生物医学事业本部负责的事业领域是“生物医学相关材料”，其对过去跨多部门的产品及事业进行整合，有望制定出打破陈规的战略方案，并利用各种技术知识的协同效应发展新事业。

另外在现有的营业、研究、生产、间接部门中新增三个事业本部，在这种体制下与关联公司共同朝着成为“具有全球性独创性特色的优良企业集团”对新中期经营计划开展讨论。